



## CEE B1 – SADA 1

### Jaké je vaše oblíbené roční období?

Michal  
Monika  
David  
Jana  
Lenka  
Miroslav

Nemám preferenci – David  
Letos je všechno jinak – Lenka  
Jak nemilovat léto  
Každé roční období je krásné – Monika  
Počasí se mění a já s ním – Miroslav  
Nenávidím jaro – Jana  
Už dlouho nebyla pořádná zima – Michal  
Globální oteplování neexistuje

Michal

Jako malý kluk jsem u nás v Krkonoších jezdil každý den do školy na běžkách, o přestávkách se kouloval se spolužáky a několikrát jsme si s kamarády postavili dokonce iglú. Dnešní děti si můžou o takové zimě nechat jediné zdát. **Už si vlastně ani nevzpomínám, kdy bylo tolik sněhu, že jsem si mohl naplno užít všechny zimní sporty.**

Monika

S jarem vždycky cítím příval nové energie a atmosféru nových začátků. Užívám si každý sluneční paprsek a rozkvetlou kytku. Léto vždy přináší nové zážitky a nová místa, vítr ve vlasech a dlouhá posezení s přáteli za letních večerů. Podzim mě uchvacuje svými barvami a proměnlivou náladou, díky které můžu nosit všechny svoje oblíbené svetry. A zima? To jsou přece Vánoce, horký čaj, večery u krbu s mrazem za okny.

David

Tohle je pro mě zcela zbytečná otázka. Minulý rok jsem zrekonstruoval dům. Pořídil jsem vysoce výkonnou klimatizaci, podlahové topení a venkovní žaluzie, **takže si na mě žádné počasí nepřijde.** V každém ročním období se cítím doma komfortně **a jaké počasí je venku, je mi úplně jedno.** Doporučuju všem udělat to samé a už se touto otázkou nezabývat.

Jana

Souhlasím s lidmi, kteří říkají, že každé roční období je krásné. Na druhou stranu ale musím říct, že nikdo z nich asi není silný alergik, jinak by tohle nikdy nemohl říct. **Minimálně ne o jaru.** Zatímco všichni ostatní v tomto období plní sociální síť fotkami rozkvetlých zahrad a perfektními snímky pod kvetoucími stromy, **já se snažím nevycházet z domu.** Mými nejlepšími přáteli jsou kapesníky a oči mám červené jako králík.

Lenka

Už jako malá jsem milovala zimní sporty a nemohla se dočkat, až napadne první sníh, abych hned mohla vyrazit na sánky, lyže nebo alespoň a procházku. Moje láska k zimě mě provází celý život. **Tento rok jsem ale dostala hned na jejím začátku chřipku a následné zdravotní komplikace mě provázely až do jara,**



**tak jsem si ze zimních sportů nic neužila.**

Miroslav

Nemůžu souhlasit s lidmi, kteří tvrdí, že globální oteplování je jen výmysl. Myslím, že jsou to ignoranti. V mojí generaci si přece všichni pamatují mrazivé zimy s teplotami  $-20$ . Normální jaro a podzim, kdy hodně přšelo a teploty se měnily postupně. A léto jako v tropech jsme taky neměli. **Je fakt, že jsem si taky postupně odvykl a krutou zimu už asi ani neumím představit, stejně jako si pomalu zvykám na tropické léto.**